СООБЩЕНИЕ ОБ ОБНАРУЖЕНИИ (ВЫЯВЛЕНИИ) НЕТОЧНЫХ, НЕПОЛНЫХ И (ИЛИ) НЕДОСТОВЕРНЫХ СВЕДЕНИЙ В РАСКРЫВАЕМОЙ ИНФОРМАЦИИ

Сообщение размещается в связи с изменением (корректировкой) ранее размещенной информации:

Соглашение об электронном документообороте через систему ТКБ-Агент между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и клиентом-физическим лицом;

Перечень внесенных изменений и дополнений в Соглашение об электронном документообороте через систему ТКБ-Агент между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и клиентом-физическим лицом;

Соглашение об электронном документообороте через систему личный кабинет клиента между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и клиентом-физическим лицом;

Перечень внесенных изменений и дополнений в Соглашение об электронном документообороте через систему личный кабинет клиента между ТКБ Инвестмент Партнерс (AO) и клиентом-физическим лицом

Ссылка на ранее размещенную информацию:

https://tkbip.ru/disclosure-of-information/message-about-edo/personal-cabinet/

В соответствии с законодательством ранее размещенная информация заменена.

Описание внесенных изменений (корректировок) в ранее размещенную информацию:

Внесены следующие корректировки:

- 1. Соглашение об электронном документообороте через систему ТКБ-Агент между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и клиентом-физическим лицом утверждено Приказом Генерального директора Общества от 06.08.2025, согласно которому Соглашение вступает в силу 01.09.2025.
- В разделе «Документ ЭДО с клиентами» указано, что редакция Соглашения действует с 01.09.2025.
- В Перечне внесенных изменений и дополнений в Соглашение об электронном документообороте через систему ТКБ-Агент между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и клиентом-физическим лицом указано, что редакция Соглашения действует с 01.09.2025.
- 2. Соглашение об электронном документообороте через систему личный кабинет клиента между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и клиентом-физическим лицом утверждено Приказом Генерального директора Общества от 06.08.2025, согласно которому Соглашение вступает в силу 01.09.2025.
- В разделе «Документ ЭДО с клиентами» указано, что редакция Соглашения действует с 01.09.2025.
- В Перечне внесенных изменений и дополнений в Соглашение об электронном документообороте через систему личный кабинет клиента между ТКБ Инвестмент Партнерс (АО) и клиентом-физическим лицом указано, что редакция Соглашения действует с 01.09.2025.

Ссылка на измененную (скорректированную) информацию:

https://tkbip.ru/disclosure-of-information/message-about-edo/personal-cabinet/